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Освітньо – професійна програма (ОПП) другого (магістерського) рівня вищої 
освіти підготовки здобувачів освіти галузі знань I Охорона здоров’я та 
соціальне забезпечення спеціальності I5 Медсестринство у Львівській 
медичній академії ім. Андрея Крупинського розроблена відповідно до 
Стандарту вищої освіти для спеціальності Медсестринство, який затверджено 
наказом МОН України № 589 від 24.06.2022 р. та чинних нормативних 
документів. 

ОПП спрямована на формування та розвиток професійних 
компетентностей та навичок, які необхідні майбутнім фахівцям для 
організаційної, управлінської, науково-педагогічної, аналітичної, проектної та 
науково-дослідної діяльності у сфері медсестринства.  

Загальний обсяг ОПП становить 120 кредитів ЄКТС. Збільшено обсяг 
нормативних компонентів до 96 кредитів ЄКТС, що складає 80% від 
загального обсягу кредит ОПП, які спрямовано на забезпечення загальних і 
спеціальних (фахових) компетентностей. Обсяг виробничих практик 
(педагогічна та управлінська) становить 10 кредитів ЄКТС. Нормативні 
компоненти дозволяють підготувати сучасного високопрофесійних фахівців, 
спроможних вирішувати завдання дослідницького та інноваційного характеру 
в сфері медсестринства. Перелік та обсяг вибіркових компонетів (24 кредити 
ЄКТС - 20 %) надає здобувачам можливість формувати індивідуальну освітню 
траєкторію навчання, вдосконалювати soft skills згідно з власними 
професійними інтересами. 

Структура програми забезпечує оптимальний баланс між теоретичною 
підготовкою, практичною діяльністю та науково-дослідною роботою, що 
сприяє формуванню висококваліфікованих фахівців у сфері медсестринства.  

ОПП передбачає підготовку керівної ланки медсестер тому її особливістю 
є спрямованість освітніх компонентів на опанування управлінських 
компетентностей та навичок, які відпрацьовуються під час управлінської 
практики. В освітньо-професійній програмі враховані сучасні потреби 
потенційних роботодавців, ринку й праці та сучасні виклики у сфері 
медсестринства, охорони здоров’я та соціального забезпечення, зокрема 
включено до переліку освітніх компонентів сучасних та актуальних 
дисциплін: «Хвороби цивілізації», «Менеджмент реабілітаційного 
медсестринства», «Менеджмент медсестринства в інклюзивному 
середовищі», «Сучасний управлінець у медсестринстві», «Екстрена медична 
допомога в мирний та воєнний час».  



Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних і 
вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 
здобувачів вищої освіти. 

Загалом, освітньо-професійна програма «Медсестринство» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю I5 Медсестринство галузі 
знань I Охорона здоров’я та соціальне забезпечення спеціальності має 
комплексний, системний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого 
магістрів, який володіє фаховими навичками та компетентностями, що є 
необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та 
рекомендується для реалізації у Львівській медичній академії ім. Андрея 
Крупинського. 
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